

# 80 名青年党员定向寻标“跟党走”

## 状元社区举办主题党日活动,搭建党员交流平台

学报告,学党章,齐心协力共筑中国梦。5月6日上午,状元社区“青春筑梦十九大·不忘初心跟党走”主题党日活动系列活动在孝德湖畔举行,80多名社区各支部青年党员齐聚一堂,通过定向寻标的形式,进一步提升凝聚力和组织归属感。

将党日教育与定向寻标结合,设计四个融入“十九大”精神主题色彩的关卡,是本次主题党日活动的一大亮点。

在“齐心协力”环节,需要参赛者共同拉起一个鼓,并在鼓上颠球20下;在“共筑中国梦”环节,则需要大家以最快速度拼出“十九大”标语的拼图。最后一个环节是“步入新时代”,需要参赛者互相配合完成跳绳。经过激烈角逐,时代综合党支部、金湖花园党支部获得三等奖,尚观综合党支部、碧翠豪城党支部获得二等奖,一等奖则由罗村实验小学“两新”党支部收入囊中。



80多名青年党员齐聚一堂共筑中国梦。

本次活动由佛山高新区投资促进局、狮山镇青工罗村

工作办、罗村社会管理处组织工作办、状元社区党委主办,状元社区驻点直联团队、状元社区团支部、罗村七一空间、孝德·家、启智社会工作服务

中心承办。

状元社区党委书记吴其国表示,接下来会根据社区实际情况,把讲学会、座谈会、学习分享会、入户探访、户外活动

等有机结合,有效激发基层党员的工作积极性,不断提升服务群众的能力。

撰文/摄影 杨世聪  
通讯员 邓培权

# 感恩母亲

## 孩子们为妈妈梳发献花

### 乐安举办母亲节活动



▲两个女儿为莫红英制作花束,让莫红英感动不已。 ▲能学能玩,孩子们在活动中非常开心。

“带着孩子来参加活动,既能娱乐身心,又能学会感恩。”5月5日上午,乐安社区党委联同妇联举办“感恩母亲节,让爱溢出来”亲子主题活动,15组亲子家庭不仅可以玩游戏还可以赢取奖金。

“妈妈的生肖是什么?”“妈妈的手机号码记得吗?”“妈妈最喜欢的颜色和水果”……活动上,一群本来羞涩的孩子在“儿女知多少”环节,纷纷举手抢答。答得上的孩子,现场一片掌声,答不上或答错的孩子,大家

给予善意的鼓励。“我才4岁,不懂这么多。”小率率真的回答,让人忍俊不禁。

“儿女知多少”考验儿女对母亲的熟悉度,随后的“看图猜成语”、“油米酱醋茶”则考验母子间的默契和配合。笔者发现,每轮游戏结束,孩子们都会奔向母亲报告游戏情况,亲子感情温馨动人。

孩子们很依赖母亲,也要学会感恩母亲。活动特别安排了一个感恩母亲的环节,让孩子们为其母亲梳一次头发、献

一束自制花束、说一句祝福语。母亲们看到孩子的这些举动,眼眶里都泛着泪光。“社区为我们搭建这样的平台,既让孩子学到知识,也加深了我们母亲跟小孩之间的感情,非常棒。”家长莫红英说。

乐安社区党委副书记黄小芳表示,这样的活动能有效拉近亲子关系,引导儿童形成孝母、敬母的观念,使孝德进一步得到传承。

撰文/摄影 杨世聪  
通讯员 黄小芳

## 聚餐聊天玩游戏 幸福院里欢笑多

### 罗村社区幸福院开展长者聚餐活动

日前,罗村社区党委联同罗村社区幸福院,举办一月一度的“共聚餐,齐欢笑”长者聚餐活动,让长者感受社区大家庭的温暖。

为了让长者们吃上绿色健康的天然无污染蔬菜,当天,志愿者们早早来到幸福院的罗寨孝满园采摘蔬菜,为下午的长者聚餐做准备。志愿者们有序分工,一批健康绿色的香花菜、波菜和油麦菜很快便采摘完毕。

“罗村社区幸福院有哪些功能室?”聚餐活动前,一系列知识问答让长者对罗村社区和罗村社区幸福院有了更深入的了解。随后进行的“环环相扣”手工制作环节,更是激发了在场长者的热情。手工看起来十分简单,但实际上非常考验参与者的协调能力。现场,长者们分工合作,一些

负责张贴,一些负责套圈,团结协作,一条条绚丽多彩的彩带很快就完成了。

最后,长者围坐一起,一边品尝美味佳肴,一边跟身边人聊家常,现场温馨和谐。“自从有了幸福院,我每天都来逛一逛,有时参加活动的罗寨孝满园采摘蔬菜,为下午的长者聚餐做准备。志愿者们有序分工,一批健康绿色的香花菜、波菜和油麦菜很快便采摘完毕。”长者金姨说。

罗村社区幸福院自今年3月份成立以来,已逐渐成为社区长者休闲娱乐的新天地。幸福院设有老年教育室、家庭影院、天台农场等十几个集娱乐、休闲、康复于一体的功能室,全方位为社区长者提供生活照料、保健康复、文化娱乐等社区居家养老服务。

撰文/卢敏莹 通讯员 古锦涛  
图片由通讯员提供



罗村社区幸福院自今年3月份成立以来,已逐渐成为社区长者休闲娱乐的新天地。